Vraag  Antwoord Scores
Lepelaars

38 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat overeenkomst in DNA / erfelijk materiaal
wijst op verwantschap (volgens de onderzoekers).

39 D

40 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat op de foto een kuif / een anders gekleurde
borstband is te zien.

41 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het aan de lengte van de poten en de
nek te zien is.

42 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat:

* (door waterverontreiniging) het aantal watervlooien afneemt 1
» waardoor er een afname van het aantal stekelbaarzen / voedsel voor
lepelaars ontstaat 1

43 A




Vraag  Antwoord Scores

44 maximumscore 2
voorbeeld van een juist diagram:
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* de assen zijn juist ingedeeld en benoemd 1
» de getallen uit de tabel zijn juist als punten uitgezet en met een juiste
lijn verbonden 1
45 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
(1900 : 4000) x 100% = 47,5% / 48%
* de juiste getallen gebruikt 1
* een juiste berekening met een juiste uitkomst 1

46 maximumscore 2
de juiste factoren:
* (toename van het aantal) vossen 1
* het droogleggen van gebieden 1




Vraag  Antwoord Scores

47 maximumscore 1
de juiste handelingen:
— het bouwen van een nest
— het uitbroeden van de eieren

48 A

49 maximumscore 1
(andere hoeveelheden van bepaalde) hormonen (in het bloed)
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